Уважаемые родители! Будьте внимательны к своим повзрослевшим детям, не

допустите развитие вредных привычек у Ваших детей, будьте во всем им

положительным примером!

В России возникла угроза активного распространения СНЮС среди подростков!

Как распознать, что ребенок употребляет снюс?

Сложность заключается в том, что в отличие от курения табака, употребление снюса нельзя установить по запаху.

И всё же распознать можно. Родителей должны насторожить поведение ребенка; не

свойственными дому ароматы и запахи от одежды; употребление в разговоре таких слов как «тема», «шайба», «закинуться», «закладка» или жаргонизмы «кэнди», «эпок», «бошки», «маршал», «блакс», «жмыхнуть»; увеличение расхода карманных денег; резкие перепады настроения; ухудшение здоровья: жалобы на тошноту, рвота, головные боли; ухудшение мыслительных процессов, памяти; снижение внимания; язвы и кровь на слизистых щек и губ и др.

Что делать, если родители установили, что ребёнок употребляет снюс?

Медики и эксперты советуют:

не паниковать, попытаться завести с ребёнком откровенный разговор и предложить

альтернативу;

обратиться за помощью к специалистам: психологу, наркологу;

выполнять рекомендованное лечение;

для профилактики проводить с ребёнком доверительные беседы о пагубном и губительном влиянии снюса; вовлекать ребенка в обязанности от самых простых до сложных и серьезных поручений; поддерживать, доверять, и в случае ошибки помогать исправить её. Так родители создадут у ребёнка понимание, что за его спиной есть надежная опора, и шанс.

Справочно

Пока в Госдуме готовится к рассмотрению законопроект, запрещающий торговлю в РФ не только снюсом, но и любыми другими сосательными и жевательными смесями, содержащими никотин, во многих субъектах Федерации начали принимать местные законы, регулирующие рынок этой «дури», вплоть до запретов продаж.

Снюс впервые появился в Швеции в 1637 году и до сегодняшнего времени он в большей мере производился и употреблялся именно в этой стране.
Во всех странах, кроме США, Швеции и Норвегии, его продажа была запрещена из-за его вредного влияния на организм. Вред снюса оценивается как более сильный, чем от курения табака.

В России снюс представлен с 2004 года. Запрет его у нас введен в декабре 2015 года поправками к закону «Об охране здоровья граждан от воздействия окружающего табачного дыма и последствий потребления табака» и КоАП, предусматривающими штрафы за его продажу. Однако, начиная с февраля 2016 года, снюс начинают ввозить в Россию под видом жевательного табака, соответственно и запрет на его продажу распространяется только на несовершеннолетних.
